
第１１回農業委員会議事録 

１ 開催日時  令和５年２月２８日（火） 午前９時００分～ 

２ 開催場所  役場１階 １０１会議室 

３ 出席委員  １８名 

   会長    １番 甲斐梅男  会長代理  ２番 藤田忠義 

農業委員  ３番 藤木洋子  農業委員  ４番 松本さとみ 

農業委員  ５番 黒木優子  農業委員  ６番 渡邊 恵 

農業委員  ７番 飯干浩一  農業委員  ８番 米倉浩幸 

農業委員  ９番 坂本建吾  農業委員 １０番 太田保義 

推進委員  １番 飯干豊昭  推進委員  ２番 田中春男   

推進委員  ３番 小笠秀哉  推進委員  ４番 興梠千恵美 

推進委員  ５番 畦池  港  推進委員  ６番 小貫峰重 

推進委員  ７番 渡 已鶴 推進委員  ８番 木村俊一 

４ 欠席委員   ０名 

５ 議事内容 

   議案第２３号 農地法第３条の許可について 

   議案第２４号 農地法第５条の許可について 

   議案第２５号 非農地判断の承認について 

事務局長 ただ今から第１１回農業委員会を開催します。 

議長 （あいさつ後）本日の議事録署名人に８番と９番の方を指名します。 

それでは、議事に移りたいと思います。 

議案第２３号農地法第３条の許可について事務局から説明をお願いします。 

事務局 （議案第２３号農地法第３条の許可について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

松本委員 渡人と受人は親子関係にあります。渡人が高齢のため、土地を整理しておき

たいということで、生前贈与することになったようです。 

 特に問題ないかと思います。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。 

事務局 補足をさせていただきます。議案書の経営面積が 12,940 ㎡であり、今回

の申請が 3,100 ㎡となっておりまして、残りの 9,840 ㎡はすでに受人の名

義になっている状況にあります。以上です。 

議長 他にないでしょうか。なければ議決を取りたいと思います。議案第２３号農

地法第３条の許可について賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手ということで承認とします。 

次に議案第２４号農地法第５条の許可について事務局から説明をお願いし

ます。 

事務局 （議案第２４号農地法第５条の許可について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

坂本委員 
 この案件については、過去に話にあがっているため、状況については皆さん

ご存じだと思います。写真のとおり一部はすでに埋め立てられておりまして、

土砂を入れたあとは資材置場や苗木を作る場所として使うようです。土地代に

ついてはすでに支払い済とのことでした。特に問題ないかと思います。 



議長  では、この案件に意見のある方はお願いします。 

事務局 事務局から補足をさせていただきます。写真のとおりすでに埋め上げられて

いることから今回は追認申請となっております。また、３月に支庁土木課発注

の林道の工事があるようで、今回埋め上げる土砂については林道を掘った土砂

を使用するとのことであるため、今回のタイミングでの申請となりました。補

足は以上です。 

議長 他にないでしょうか。なければ議決を取りたいと思います。議案第２４号農

地法第５条の許可について賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手ということで承認とします。 

次に議案第２５号非農地判断の承認についての１番について事務局から説

明をお願いします。 

事務局 １番についてです。２筆ありまして、写真を見ていただくとわかるのですが、

１筆は山林、１筆は原野となっております。ご審議のほどよろしくお願いしま

す。 

議長  では、この案件に意見のある方はお願いします。なければ議決を取りたいと

思います。議案第２５号非農地判断の承認についての１番について賛成委員の

挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手ということで承認とします。 

次に２番について事務局から説明をお願いします。 

事務局 ２番は〇〇地区になります。所有者の自宅の前に位置しておりますが、自宅

よりも高い所に位置しており、急な道を歩いてあがるしかなく、トラクター等

の農機具が入らない場所であり、かつ、現場は草は刈ってあるようですが、そ

もそも地面が原野のようになっており、耕作できる場所ではないと判断させて

いただきました。ご審議のほどよろしくお願いします。 

議長 それでは意見のある方はお願いします。なければ議決を取りたいと思いま

す。承認される委員は挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 全員挙手ということで承認とします。 

本日の議事は以上ですが、私から１点連絡です。３月は農地パトロールの強

化月間となっております。積極的な活動をお願いいたします。 

その他として何かありますでしょうか。なければ終了いたします。 

事務局長 以上を持ちまして、第１１回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。 

 議事録署名人                  

                議事録署名人                  


